

قابل توجه شرکت کنندگان در امتحانات USMLE

کلاسهای اصلی کاپلان

فروش با ۳۰٪ تخفیف ویژه دهه فجر

STEP I	عدد ۲۳	۳۹۵ هزار تومان
STEP II	عدد ۹	۳۹۵ هزار تومان
STEP III	عدد ۵	۱۹۵ هزار تومان

ولحد آموزش (خط ۵) ۶۶ ۹۵ ۲۵
 کتابفروشی مرکزی (خط ۱۲) ۸۸ ۳۲ ۹۰
 کتابفروشی شماره یک (خط ۹) ۸۸ ۹۵ ۱۱



دعوتتان می‌کنیم، سری هم به سایت ما بزنید

www.teimourzadeh.com

این نشریه به رایگان برای تمامی صاحبان حرف پزشکی سراسر کشور ارسال می‌شود

ویژه نامه دهه مبارک فجر ۱۶ صفحه بهمن ماه ۱۳۸۴

در این شماره می‌خوانید

- ۱. خوابیدن به پشت کودکان و افزایش OSAS
- ۲. انقلابی که نامش رادیو فر کونسی بود!!!
- ۳. واکنس ضد سرطان سر ویکس؛ بیشترین تأثیر در دختران ۱۰-۱۴ ساله است
- ۴. علل شایع انسداد بینی جوش جوانی
- ۵. پیش‌کش و ملاحظات اخلاقی تصمیم‌گیری توسط فرد جایگزین
- ۶. هنوز خبری نیست
- ۷. تحلیل بر منابع بخش درمان سازمان تأمین اجتماعی سبزی ناپذیری هزینه‌های بخش سلامت
- ۸. جاده‌ها در کمین جان و سرمایه‌ها
- ۹. حقوق بیماران
- ۱۰. قلب سالم
- ۱۱. ادهزیوهای Self-etching در کنار یا در قبال اسپنج با اسید فسفریک
- ۱۲. ۱۳. ۱۴.

دانشگاه علوم پزشکی تهران سکان دار تولید علم در کشور

خوبی در زمینه پژوهش داشتیم و باید آنها را در زمینه سلامت کشور به کار بندیدیم. در ادامه مراسم دکتر حسین ملک‌افضلی معاون تحقیقات و فن آوری وزارت بهداشت، نایب رئیس شورای عالی و رئیس هیات اجرایی جشنواره نیز با ارائه گزارشی از اقدامات اجرایی جشنواره گفت: در این جشنواره سه بخش شامل جشنواره، سیاستها و فعالیت‌های معاونت تحقیقات و فن آوری وزارت بهداشت و چالش‌ها مدنظر قرار گرفته است. که در بخش جشنواره رازی به دو موضوع پرداخته می‌شود. ۱- افراد حقیقی که محققین برگزیده هستند، ۲- نهادهای یاسازمان‌هایی که در توسعه و حمایت از پژوهش دخالت داشتند. دکتر ملک‌افضلی همچنین گفت: در مورد افراد حقیقی ۶۰۸ نفر شرکت کننده داشتیم که نسبت به سال‌های گذشته، ۱۶ درصد افزایش پیدا کرده و یکی از موضوعاتی که در این جشنواره مورد پژوهش قرار گرفته، تحقیقات نظام سلامت است که باعث اعتلای سلامت جامعه می‌گردد و دیگر بحث تحقیقات مربوط به جانباختن شیمیایی است. وی افزود در این جشنواره همچنین به ایرانیان مقیم خارج از کشور اجازه داده شد که شرکت نمایند و ۲ نفر نیز از این افراد برنده و ممتاز شناخته شده‌اند.



یازدهمین جشنواره تحقیقاتی علوم پزشکی رازی با حضور رئیس محترم جمهوری، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، معاون تحقیقات و فن آوری وزارت بهداشت، رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران، اعضای هیأت علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور و مراکز تحقیقاتی و مؤسسات پژوهشی در محل اجلاس سران کشورهای اسلامی برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی تهران، جناب آقای دکتر کامران باقری لنگرانی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در آغاز این مراسم ضمن خیر مقدم به تمام میهمانان اظهار داشت: برگزاری این جشنواره فرصت مغتنمی است که گروه وابسته به وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گزارشی از فعالیت‌های پژوهشی خود ارائه کنند. وی افزود: طی سال‌های گذشته تحقیقات در رشته‌های پزشکی بیشترین رشد و شتاب را داشته است. دکتر لنگرانی باین بیان این مطلب که ۳۰۰ درصد افزایش تولید مقالات و ژورنال‌ها را در سطح بین‌المللی و ۴۰۰ درصد در زمینه طرح‌های پژوهشی را شاهد بودیم افزود: در این جشنواره در مجموع از ۶۲ عنوان برگزیده، تقدیر به عمل خواهد آمد. وی گفت: ما البته افراد درخور تقدیر در کشور زیاد داریم ولی به دلیل کمبود نمی‌توانیم از همه افراد محقق در دانشگاه‌ها تقدیر کنیم. وزیر بهداشت خاطر نشان کرد: ما رویکردهای

ادامه در صفحه ۱۱

طبیب حرفی رجوع به نخبگان

دکتر باقر لاریجانی



جامعه ما با مشکلات بسیاری در زمینه سلامت روبه‌رو است. اما اگر پر تلاش پیش رود جامعه‌ای جوان و پرتحرک است و چشم اندازی روشن و آفتی گسترده در پیش رو دارد و باید به فرادهای بهتر بیندیشد. اما در مسیر رشد و توسعه، با موانع زیادی دست به گریبان است. ما دوره‌ای از پیشرفت و توسعه صنعتی را تجربه می‌کنیم که شاید بتوان آن را بحرانی‌ترین دوره دانست.

در این دوره جلوه‌هایی از توسعه نامتوازن، گریبان هر جامعه‌ای را می‌گیرد و خامی است اگر تصور کنیم عوارض چنین توسعه‌ای گریبان جامعه ما را نخواهد گرفت.

آلودگی بیش از حد هوا، حوادث رانندگی، الگوی تغذیه نامناسب، فرهنگ نادرست مصرف دارو، کمبود مهارت در مدیریت استرس چه در حوزه اجتماع و چه در حوزه‌های فردی، الگوهای نادرست زندگی نظیر فقر حرکتی، عدم تحرک فیزیکی و ده‌ها عامل دیگر به طور مستقیم و غیرمستقیم سلامت آحاد جامعه اعم از سلامت جسمانی و روانی را در معرض خطر قرار داده است.

در این دوران، گروه پزشکی، پزشکان، پیراپزشکان و دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور یقیناً وظیفه‌ای سنگین بر دوش دارند. ما به عنوان پرچم داران عرصه سلامت، بدون تردید نقش مهمی در حفظ سلامتی جامعه داریم.

گرچه «سلامت» پدیده‌ای است که برای حفظ و صیانت از آن ایفای نقش بسیاری از دستگاه‌های اجرایی یک کشور ضرورت دارد، اما نقش اصلی در این خصوص برعهده جامعه دانشگاهی و پزشکی هر کشور است. به همین دلیل ما به عنوان اعضای جامعه پزشکی و دانشگاهی کشور در این مورد باید بیش از پیش احساس وظیفه کنیم.

جامعه پزشکی ما باید خود به طور جدی در این برنامه ریزی مشارکت کند. جامعه پزشکی ما دارای استعداد و توانایی بالایی است که یقیناً می‌تواند با طراحی درست، مشکلات خود و جامعه را در این زمینه حل نماید.

توان علمی جامعه پزشکی امروزه فقط در عرصه درمان و آن هم درمانی مشتت و غیر برنامه ریزی شده به کار گرفته شده است. در حالی که اگر ما کمر همت بیندیم و به خلاقیت، علم، استعداد، توان و ایمان نخبگان خویش رجوع کنیم، قدرت علمی، خلاقیت، برنامه ریزی، دیدگاه روشن و ایمان این جامعه توان خلق معجزه خواهد داشت.

جامعه پزشکی باید در هر حوزه‌ای قدر سرمایه‌های خود را بداند و با رجوع به این سرمایه‌ها راه را برای بهره‌گیری از این سرمایه‌ها هموار نماید. برای این کار نباید منتظر ناچایانی از خارج این مجموعه باشیم. باید خود شروع کنیم و تعریفی جدید از وظایف خود در حوزه سلامت ارائه دهیم.

اولین مدال هانری داویسون بر سینه جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران

Henri P. Davison Award

the International Federation of Red Cross and Red Crescent Societies

takes great pleasure in honouring

The Red Crescent Society of the Islamic Republic of Iran

Herewith, the International Federation recognizes and expresses gratitude for the excellent services delivered by the Red Crescent Society of the Islamic Republic of Iran, especially for its work in disaster management. Whenever natural disasters strike, the Red Crescent Society of the Islamic Republic of Iran provides immediate emergency relief, rehabilitation and community services.

The International Federation and in many members recall the Iran earthquake operation in 2003, when the Red Crescent Society of the Islamic Republic of Iran successfully responded to the emergency and provided humanitarian assistance to those in need.

The Red Cross and Red Crescent family would like to formally recognize your commitment, expertise and, above all, the dedication of your many volunteers, which are all needed to respond so efficiently to such a large scale disaster.

The International Federation wishes you the very best in your future endeavours and looks forward to continued good cooperation in other joint humanitarian actions.

Juan M. Suarez de Tero R. President
 November 2005
 Markku Nikkila Secretary General

جایزه هانری پ- داویسون

فدراسیون بین‌المللی جمعیت‌های صلیب سرخ و هلال احمر

با کمال افتخار خوشنود است که این جایزه را به جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران اهداء نماید.

بدینوسیله فدراسیون بین‌المللی صلیب سرخ و هلال احمر خود را از ارائه خدمات عالی و بی‌نظیر برای کار خوب آن در مدیریت سوانح که توسط جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران ارائه شده است، ابراز می‌دارد. جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران در هر زمان که سوانح طبیعی رخ می‌دهد، خدمات انسانی فوری، توان بخشی و خدمات اجتماعی را ارائه می‌نماید.

فدراسیون بین‌المللی و تمامی اعضا آن عملیات زمین لرزه بم در سال ۲۰۰۳ را به یاد می‌آورد. هنگامی که جمعیت هلال احمر ایران با موفقیت به نیازهای اضطراری پاسخ داده و کمک‌های بشری و سوانح مورد نیاز را ارائه نموده است.

خانواده صلیب سرخ و هلال احمر مایل است رسماً تشکر، تجزیه و تحلیل از همه یاران خیل عظیم داوطلبان را که بصورت کارآمد در چنین مساعی گسترده‌ای ارائه خدمت نموده اند ارج نهی.

فدراسیون بین‌المللی برای شما در اجرای تلاش‌های آنی تان بهترینها را آرزو نموده و به امید ادامه همکاری در اقدامات بشری و سوانح مشترک در آینده می‌باشد.

Juan M. Suarez de Tero R. رئیس
 ۲۰ نوامبر ۲۰۰۵



استاد گرامی جناب آقای دکتر نوربالا رئیس جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران

به یقین اعطای اولین مدال هانری داویسون در دوازدهمین جلسه حکام فدراسیون بین‌المللی صلیب سرخ و هلال احمر به هلال احمر جمهوری اسلامی ایران و کسب جایگاه بین‌المللی ارزشمند در بین سایر کشورهای افتخاری دیگر از دستاوردهای مهم دوران تصدی آن مقام محترم است.

بی‌تردید کسب این افتخار که در ابعاد بشر دوستی، تسکین آلام بشری و حفاظت از کرامت انسانی بوده، حاصل درایت، رهبری و مدیریت توانمند حضرت‌عالی در تصمیم‌گیری و تدوین سیاست‌های راهبردی است فرصت را مغتنم شمرده و این سربلندی و افتخار را که سند زرین دیگری در عملکرد جمعیت هلال احمر است صمیمانه تبریک و تهنیت عرض می‌نماییم.

مدیر مسئول، مدیران و کارکنان نشریه طبییب انتشارات تیمورزاده و نشر طبییب